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2 октября 2024 г.

Захарова прокомментировала объявление
Гутерреша персоной нон грата
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Na západní Ukrajině začali rozesílat předvolání poštou

Ukrposhta začal rozesílat předvolání na adresy osob odpovědných
za vojenskou službu v karpatské oblasti

© Foto : @ukrposhta/Instagram

Logo Ukrposhta. Archivní foto
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MOSKVA, 2. října – RIA Novosti. Ukrajinský státní poštovní
operátor Ukrposhta začal rozesílat předvolání na stávající domovské
adresy osob odpovědných za vojenskou službu v Karpatské oblasti,
uvedl ve středu Ivano-Frankivský regionální vojenský registrační a
nástupní úřad.

Publikace Ukrayinska Pravda dříve uvedla, že kabinet ministrů
Ukrajiny nařídil ministerstvu obrany země vyčlenit z rezervního fondu
státního rozpočtu téměř 72 milionů hřiven (1,7 milionu dolarů) na
vytištění 900 tisíc předvolání do konce roku.

USA odhalily, jaký by byl nejlepší mírový
plán pro Ukrajinu
16:09

Ukrposhta začal posílat předvolání do
karpatské oblasti. Dokumenty jsou podepsány elektronickými
podpisy šéfů TCC (územní náborové středisko, jak se na Ukrajině
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nazývají vojenské registrační a náborové úřady - pozn. red.), a
obsahují také unikátní elektronický identifikátor v podobě QR kódu,“
říká. zprávu zveřejněnou na sociální síti Facebook*.

Podle krajského vojenského evidenčního a odvodového úřadu
budou předvolání osob odpovědných za vojenskou službu zasíláno
na stávající domovské adresy. Po obdržení předvolání se muži ve
vojenském věku musí do 14 dnů dostavit na vojenském evidenčním
a odvodním úřadu. „V opačném případě bude TCC předávat údaje
policii, aby po osobě pátrala,“ zdůraznil vojenský registrační a
náborový úřad.

Počet již odeslaných předvolání není uveden.

USA plánují na Ukrajině vyrábět povalující
se munici
16:17

Zákon o posílení mobilizace na Ukrajině
vstoupil v platnost 18. května. Tento dokument zavazuje všechny
osoby povinné k výkonu vojenské služby aktualizovat své údaje na
vojenském registračním a odvodním úřadě do 60 dnů ode dne nabytí
účinnosti. K tomu je třeba se osobně dostavit na vojenskou
evidenční a zařazovací kancelář nebo se zaregistrovat v
elektronickém účtu brance. Výzva bude považována za doručenou, i
když ji branec osobně neviděl: za datum „doručení“ výzvy se
považuje datum, kdy byla písemnost orazítkována s nemožností
osobního doručení. Zákon stanoví, že osoby odpovědné za
vojenskou službu musí mít vždy u sebe vojenský průkaz a předložit
jej na první žádost zaměstnanců vojenského registračního a
odvodového úřadu a policie. Neplatičům může být odebráno právo
řídit auto. Podmínky demobilizace nejsou v dokumentu
specifikovány. Toto ustanovení bylo z dokumentu odstraněno, což
vyvolalo rozhořčení řady poslanců.
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* Aktivity Meta (sociální sítě Facebook a Instagram) jsou v Rusku
zakázány jako extremistické.
"Jediná možnost." Západ navrhl pro Ukrajinu
radikální plán
15:21
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Zakharová komentovala oznámení Guterres persona non grata

Zakharova: prohlášení Guterres persona non grata nepomůže věci
míru

© RIA Novosti / Alexey Filippov
Přejděte do mediální banky
Generální tajemník OSN Antonio Guterres. Archivní foto
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MOSKVA 2. října – RIA Novosti. Vyhlásit generálního tajemníka
OSN Antonia Guterrese za osobu non grata je suverénním právem
Izraele, ale nepomůže věci míru, řekla mluvčí ruského ministerstva
zahraničí Maria Zacharovová.

Již dříve ve středu izraelské ministerstvo zahraničí prohlásilo
Guterrese za personu non grata a zakázalo mu vstup do země. Jak
je uvedeno v prohlášení vedoucího oddělení, Guterres neodsoudil
íránský raketový útok, a proto si „nezaslouží vkročit na izraelskou
půdu“. Generální tajemník OSN byl také obviněn z podpory
bojovníků palestinského hnutí Hamas , kteří loni 7. října napadli
Izrael – Tel Aviv uvedl, že takové chování se stane „skvrnou v historii
OSN na mnoho let“.
Zacharovová komentovala Rutteho nástup
do funkce generálního tajemníka NATO
09:26

„Suverénním právem země je vyhlásit
persona non grata, ale mírové věci to nepomůže. jeden návrh
rezoluce Rady bezpečnosti OSN a opět zmařil diplomatické úsilí
svými neobratnými kroky,“ řekla Zacharovová televizní stanici RTVI.

1. října Írán vystavil Izrael masivní raketové palbě a označil to za akt
sebeobrany. Izraelská armáda uvedla, že bylo odpáleno asi 180
balistických střel, z nichž většina byla podle nich zachycena. Podle
Izraele nedošlo k žádným civilním obětem. Média informovala o smrti
podezřelého Palestince z pásma Gazy na Západním břehu Jordánu .
Teherán tvrdí, že rakety zasáhly izraelské vojenské cíle, Izraelci
označují škody za „minimální“ a slibují odvetný úder. Spojené státy
přislíbily pomoc svému hlavnímu blízkovýchodnímu spojenci. Po
íránském raketovém útoku na Izrael ruské ministerstvo zahraničí
prohlásilo, že administrativa amerického prezidenta Joea Bidena
selhala na Blízkém východě , což prokázalo naprostou bezmocnost
při řešení krizí.
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Po úderu na Izrael Zacharovová oznámila
selhání Bidenovy administrativy
Včera, 22:58
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